Trigonometria röpdolgozat XI.
1. Egy rombusz hegyesszöge 70o-os, területe 80 cm2. 

a) Mekkora a területe és a kerülete?

b) Mekkora a magassága?

c) Hány százaléka a beírt kör területe a rombusz területének?

2. Egy szabályos tízszög kerülete 100 cm. 

a) Mekkora a területe?

b) Mekkora a legrövidebb átló?

3. Egy 22 cm sugarú körbe szabályos nyolcszöget írunk. 

a) Mekkora a kerülete?

b) Mekkora a legrövidebb átló?

c) Mekkora a beírt kör sugara?

d) Hány százaléka a nyolcszög területe a körülírt kör területének?

4. Egy dombról egyenes lejtő visz le, melynek hossza 70 m és a vízszintessel 6,5°-ot zár be. 

a. Milyen magas a domb?

b. Mekkora depressziószögben látjuk a lejtő alját a dombon levő 13 méter magas kilátóból?

5. Egy hajó északi irányban halad másfél órán át 84 km/h sebességgel. Ezután keleti irányban halad 50 percen át, majd egyenesen visszaindul a kiindulási pontjához. 

a. Mennyi idő múlva ér vissza?

b. Milyen irányban kell elindulnia? 

c. Mekkora területet hajózik körbe indulásától a visszaérkezéséig?

6. Egy szimmetrikus trapéz egyik szöge 71,4°-os, szára 35 cm, rövidebbik alapja 22 cm.

a. Mekkora a kerülete?

b. Mekkora a területe?

c. Mekkorák az átlók?

d. Mekkora szöget zár be a két átló?

e. Mekkora területű négy háromszögre bontja a trapézt a két átló?

7. Egy körív középponti szöge 68°-os, köríve 82 cm-es.
a. Mekkora a sugara?

b. Mekkora a területe?

c. Milyen hosszú a körív végpontjait összekötő húr?

8. Egy körcikk alakú füves terület területe 80 m2, sugara 7 méter.

a. Mekkora körívének a hossza?

b. Mekkora a középponti szöge?

c. Milyen hosszú körívének végpontjait összekötő húr?

9. Rajzold le a definíció szerinti ábrával és a rajzról leolvasva becsüld meg a következő szögek sinusát és cosinusát!
555°, 875°, 1000°, –50°, –500°

10. Ha egy tompaszög sinusa 0,3, mekkora a cosinusa, tangense és cotangense? A szög kiszámítása nélkül válaszolj!

11. Ha egy homorúszög cosinusa –0,8, mekkora a sinusa, tangense és cotangense?

12. Oldd meg az egyenleteket!
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